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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθμό  2ης / 2021 τακτικής  με τηλεδιάσκεψης μέσω της πλατφόρμας 

e:Presence.gov.gr ,Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης 

Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

Στο Κιλκίς  σήμερα Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 13 :00μ.μ.μετά από γραπτή πρόσκληση 

με Αρ. Πρωτ: 402/08-02-2021, του Προέδρου του Δ.Σ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που γνωστοποιήθηκε σε κάθε μέλος 

του Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω COVID-19, σύμφωνα με την αρ. 

163/29-5-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την Την  ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ. 

8378/05.02.2021 (ΦΕΚ 454/05.02.2021 τεύχος Β'): Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον 

κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID–19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από το 

Σάββατο, 6 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 15 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 6:00. 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών 
συμμετείχαν κατά την έναρξη της τηλεδιάσκεψης: 
  
          ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [10] 
  

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 
2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 
3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος 
4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
5. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
6. Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
7. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  
8. Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
9. Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 
10. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 

 
ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [1] 
 
1. Σισμανίδης Ιωάννης – Δημότης, Μέλος 
 

Στην ηλεκτρονική συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την 
τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
Τη συνεδρίαση παρακολούθησαν ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Κυριακίδης Δημήτριος και ο επικεφαλής της 
δημοτικής παράταξης, «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» κ. Αγαθόπουλος Δημήτριος. 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  2-25/12-02-2021 

ΘΕΜΑ 20ο- Επέκταση δικτύου ύδρευσης με δαπάνη της επιχείρησης για λόγους τοπικής 
οικονομικής ανάπτυξης (άρθρο 12 Κανονισμού ύδρευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς) 

1. Κτηνοτροφικού Πάρκου Δημοτικού Διαμερίσματος Δοϊράνης. 
2. Κτηνοτροφικής μονάδας  στην ΤΚ Πυργωτού. (συμμετοχή καταναλωτή: 20% της δαπάνης 

επέκτασης). 
3. Επιχείρησης GRECAN NATURAL MEDICINE MON IKE στην ΤΚ Πεδινού (συμμετοχή 

καταναλωτή: 20% της δαπάνης επέκτασης). 

Ο  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος  το ΕΙΚΟΣΤΟ θέμα της ημερησίας διάταξης έθεσε υπόψη 
του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.  
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Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς, Ηλία Αβραμίδη, ο ο-
ποίος είπε τα εξής: 

«Επέκταση δικτύου ύδρευσης με δαπάνη της επιχείρησης για λόγους τοπικής οικονομικής ανάπτυξης 
(άρθρο 12 Κανονισμού ύδρευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς) 

1. Κτηνοτροφικού Πάρκου Δημοτικού Διαμερίσματος Δοϊράνης. 
2. Κτηνοτροφικής μονάδας  στην ΤΚ Πυργωτού. (συμμετοχή καταναλωτή: 20% της δαπάνης 
επέκτασης). 
3. Επιχείρησης GRECAN NATURAL MEDICINE MON IKE στην ΤΚ Πεδινού (συμμετοχή 
καταναλωτή: 20% της δαπάνης επέκτασης). 
 

1. Η υδροδότηση του κτηνοτροφικού πάρκου γίνεται για λόγους τοπικής οικονομικής   ανάπτυξης, επειδή 
η κύρια δραστηριότητα της περιοχής είναι η γεωργία και κτηνοτροφία. Επίσης η επέκταση των δικτύων 
συμβάλει στην συγκράτηση του πληθυσμού και την ανάσχεση της φθίνουσα πορείας της περιοχής. 
 

2. Πρόκειται για ορεινή και μειονεκτική περιοχή με κύρια δραστηριότητα την  κτηνοτροφία. Η επέκταση 
δικτύων ενισχύει την απασχόληση και δημιουργεί ευνοϊκότερες συνθήκες για εγκατάσταση 
κτηνοτροφικών μονάδων. Η ΔΕΥΑ Κιλκίς θα εγκαθιστά ένα δημόσιο δίκτυο ύδρευσης με συμμετοχή κάθε 
καταναλωτή στο 20% της δαπάνης. Με αυτή την επένδυση, με ενισχύει την τοπική οικονομία, εγγγράφει 
καταναλωτές και δεν καθιστά απαγορευτικό το κόστος εγκατάστασης. 
 

3. Ο αγωγός κατά μήκος του παράδρομου της Ε.Ο. Κιλκίς Θεσσαλονίκης σε περιοχή που η αξία της γης 
είναι μεγαλύτερη από τις γαίες καθαρού γεωργικού χαρακτήρα, με συμμετοχή 20% στη δαπάνη κάθε νέας 
σύνδεσης θα διευκολύνει στην εγκατάσταση μονάδων που θα βοηθήσουν την τοπική απασχόληση. 
 

Ο συγκεκριμένο αγωγός είναι επενδυτικού χαρακτήρα και θα αποσβεστεί σύντομα με την εγκατάσταση 
πέντε νέων καταναλωτών. 
 

Εισηγούμαι την έγκριση των δαπανών για τους λόγους που αναφέρονται.» 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε το μέλος του Δ.  Σ. κ. Τσαντάκης Δημήτριος ο οποίος είπε τα εξής: 

«Η επιλεκτική αντιμετώπιση παρόμοιων καταναλωτών, όπου άλλοι να πληρώνουν για την επέκταση του δικτύου ύ-

δρευσης στο ακίνητό τους, ενώ άλλοι όπως οι ανωτέρω να μην πληρώνουν δημιουργεί άδικη και σίγουρα όχι ίση μετα-

χείριση των συμπολιτών μας. Επίσης δημιουργεί την εντύπωση ότι η ΔΕΥΑΚ κάνει ρουσφέτια σε εκλεκτούς. 

Η ΔΕΥΑΚ ορθά και δίκαια πρέπει να λειτουργεί σε πνεύμα αλληλεγγύης και στήριξης της επιχειρηματικότητας ως κοι-

νωφελής επιχείρηση, αλλά αυτό πρέπει να γίνεται με ίσους όρους έναντι όλων. 

Οι καταναλωτές της ΔΕΥΑΚ να ενημερωθούν άμεσα για το άρθρο 12 Κανονισμού ύδρευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς που ψηφίσα-

τε και τη δυνατότητα που δίνει: ότι δηλ. μπορούν σε ανάλογες περιπτώσεις να προσέρχονται στη ΔΕΥΑΚ και να ζητούν 

απαλλαγή από το κόστος της επέκτασης του δικτύου που αφορά την επιχείρησή τους. Αυτό δε μπορεί να συμβαίνει εν 

κρυπτώ, όπου άλλοι από "εσωτερικές" πληροφορίες μαθαίνουν τη συγκεκριμένη πρόνοια του κανονισμού και να επω-

φελούνται ενώ όλοι οι λοιποί να επιβαρύνονται. Φυσικά το κόστος του έργου πρέπει πάσει θυσία να ελαχιστοποιείται 

και να γίνεται με ίδια μέσα της ΔΕΥΑΚ. 

Άλλο σοβαρό ζήτημα είναι το γεγονός ότι σε τέτοιες περιπτώσεις όπου ψηφίζουμε και εγκρίνουμε ένα έργο-μικρό ή με-

γάλο δεν έχει σημασία-να μην υπάρχει καμία αμφιβολία ότι αυτό θα υλοποιηθεί κατόπιν κι όχι πριν. 

πχ πληροφορήθηκα στην πρώτη περίπτωση: επέκτασης του δικτύου ύδρευσης στην περιοχή Δοϊράνης η κατασκευή 

του έγινε αχρηστεύοντας ιδιωτικό δίκτυο χωρίς να αποζημιωθεί ο πολίτης. Αν συνέβη αυτό πρέπει άμεσα να θεραπευ-

θεί η ζημία του ιδιώτη για να μην υπάρχει όφελος του ενός εις βάρος άλλου δημότη μας. 

Εν κατακλείδι ψηφίζω το θέμα θετικά με τις παραπάνω επιφυλάξεις και παρατηρήσεις».  

 

Στη συνέχεια το λόγω πήρε το μέλος του Δ.Σ. και Διευθ/της Τ.Υ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Παραγιός Ιωάννης ο 
οποίος αναφέρει ότι με την πρώτη περίπτωση συμφωνεί αλλά δεν συμφωνεί με τη δεύτερη και Τρίτη 
περίπτωση και αυτό γιατί τίθεται ο όρος 20% και το υπόλοιπο 80% θα εισπραχθεί από τους υπόλοιπους, 
κάτι που όπως λέει  δε συνάδει με τον κανονισμό ύδρευσης της επιχείρησης, ζητώντας μάλιστα και τη 
γνώμη του μέλους κ. Χατζηαποστόλου Ιωάννη αναφέροντας την ιδιότητα του ως νομικού. 
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Ο κ. Χατζηαποστόλου παίρνοντας το λόγο αναφέρει τα εξής: 

Απαντώντας  το μέλος του Δ.Σ. κ. Χατζηαποστόλου Ιωάννης αναφέρει τα εξής: 

«Κακώς διαφωνούμε γιατί επί της ουσίας χρειαζόμασταν ένα συγκεκριμένο θεσμικό πλαίσιο για να μπορούμε να 
καλύψουμε τέτοιες περιπτώσεις. Αυτό το θεσμικό πλαίσιο το φέραμε με το νέο κανονισμό ύδρευσης. 

Τα προβλήματα τα γνωρίζουμε και είναι διαπιστωμένα, ο λόγος που μπήκε το 20% ήταν προκειμένου να υπάρξει μια 
μερική ανταποδοτικότητα προς την δημοτική επιχείρηση και ταυτοχρόνως να συμβάλουμε σε κάποιες επενδύσεις που 
υπάρχουν τόσο για κοινωνικούς λόγους όσο και για λόγους τοπικής οικονομικής ανάπτυξης. 

Όπως πολύ σωστά το τοποθέτησε ο κ. Τσαντάκης πρέπει να γίνει γνωστό και να  μπορεί πραγματικά η ΔΕΥΑΚ να το 
εφαρμόζει. 

Οποιαδήποτε άλλη συζήτηση εκφεύγει του βασικού μας στόχου και κανένας δεν έχει ούτε τη διάθεση ούτε την 
πρόθεση  με την απόφαση του η με την  ψήφο του να ζημιώσει τη ΔΕΥΑΚ, θα πρέπει όμως για αναπτυξιακούς 
λόγους να πάρουμε τέτοιες αποφάσεις και νομίζω ότι οι εισηγήσεις κινούνται προς τη σωστή κατεύθυνση». 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του: 

 Τον κανονισμό ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς, 

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17, 

 Όλες τις ανωτέρω εισηγήσεις.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 Την επέκταση δικτύου ύδρευσης με δαπάνη της επιχείρησης για λόγους τοπικής οικονομικής ανάπτυξης 
(άρθρο 12 Κανονισμού ύδρευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς) 
 

Α) Κτηνοτροφικού Πάρκου Δημοτικού Διαμερίσματος Δοϊράνης. 

Β) Κτηνοτροφικής μονάδας  στην Τ.Κ. Πυργωτού, (συμμετοχή καταναλωτή: 20% της δαπάνης επέ-

κτασης). 

Γ) Επιχείρησης GRECAN NATURAL MEDICINE MON IKE στην Τ.Κ .Πεδινού (συμμετοχή κατανα-

λωτή: 20% της δαπάνης επέκτασης). 

 

Το μέλος του Δ.Σ. κ. Τσαντάκης Δημήτριος ψηφίζει  θετικά με τις ανωτέρω επιφυλάξεις και παρατη-
ρήσεις στο εισηγητικό κομμάτι. 
 
Μειοψήφησε κατά της απόφασης για την Β) και Γ) περίπτωση το μέλος του Δ.Σ. κ. Παραγιός Ιωάν-
νης. 
 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 2-25/12.02.2021 
 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 
 

Καραμπίδης Βασίλειος 
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